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Adapťák i společný pobyt pomáhají upevňovat vztahy 
Příkladem aktivit, které na Střední ško-
le informatiky a cestovního ruchu SČM-
SD v Humpolci už dlouhodobě přispívají 
k přátelské atmosféře, a jíž si na naší ško-
le studenti velmi cení, je červnový pobyt 
v Rekreačním středisku Kletečná a zářijový 
adaptační kurz pro studenty prvních ročníků 
v Rekreačním středisku Želivka.

Již deset let jsou poslední dva dny před 
předáním vysvědčení věnovány společnému 
pobytu celé školy. Program sestavují vyu-
čující a studenti třetích ročníků maturitních 
oborů. Studenti si tak mohou volit aktivity 
dle svého zájmu: například sportovní soutě-
že, deskové hry, zábavné kvízy, ruční práce 
a další. Večerní program je zahájen oceně-
ním významných úspěchů našich studentů 
během školního roku a poté je čas třeba na 
opékání špekáčků, promítání studentských 
fi lmů nebo diskotéku. Najde se i chvilka na 
třídní aktivity, které má v rukou třídní učitel 
a kdy nemůže chybět ani originální foto třídy. 
V uplynulém školním roce připravila „bojovku“ 
na stanovištích třída 3. IT. Celý pobyt je 

koncipován tak, aby studenti měli možnost 
blíže poznat spolužáky z jiných oborů a tříd, 
což přispívá ke zlepšení a upevnění vztahů 
na naší škole.

V září se pak těšíme na adaptační kurz, 
který pomáhá nově vznikajícím třídám a jejich 
učitelům usnadnit poznávání a navazování 
důvěry. Třídenní akce pro studenty prvních 
ročníků začíná vždy druhý den po nástupu 
do školy. Program zahrnuje seznamovací 
hry a takzvané ledolamky, které pomáhají 
překonat počáteční ostych. Poté se zaměřu-
jeme na týmové aktivity k rozvoji komunika-
ce a nakonec přichází týmové výzvy, které 
podporují spolupráci a vzájemnou pomoc. Ze 
zkušeností i zpětné vazby od studentů víme, 
že takový začátek školního roku opravdu po-
máhá našim benjamínkům usnadnit přechod 
do nového prostředí. 

Přejeme všem studentům úspěšný nový 
školní rok! 

Lenka Lutnerová a Aneta Slavíková, 
Střední škola informatiky 

a cestovního ruchu SČMSD

Cena hejtmana Kraje Vysočina zaslouženě 
pro Marka Rolla z Gymnázia dr. A. Hrdličky
V minulém čísle Radničních listů jsme vás informovali o výjimečných úspěších našeho studenta Marka Rolla. Tehdy 
jsme ještě netušili, že Marek brzy přidá do své sbírky další mimořádné ocenění.

V úterý 25. června proběhlo ve Výukovém 
centru Vysoké školy polytechnické 
v Jihlavě slavnostní vyhlášení výsledků 

soutěže Talent Vysočiny 2025 a zároveň 
předání Cen hejtmana Kraje Vysočina. 
Tato prestižní ocenění, udělovaná letos 

již po třicáté, předávali hejtman Martin 
Kukla, náměstek pro školství Pavel Franěk 
a další zástupci kraje.

Do nominačního řízení bylo letos navr-
ženo 125 žáků z celého kraje. Odborná 
komise z nich vybrala 52 talentovaných 
studentů, kteří postoupili do užšího výběru 
v šesti různých oborech. Ocenění Talent 
Vysočiny 2025 získalo šest žáků, kteří ob-
drželi skleněnou plastiku a fi nanční odměnu 
ve výši 20 tisíc korun.

Cenu hejtmana Kraje Vysočina za 
mimořádné výsledky obdrželo pět výji-
mečných studentů, mezi nimi právě Marek 
Roll. Každý z oceněných si odnesl fi nanční 
odměnu ve výši 30 tisíc korun.

Marku, gratulujeme! Jsme na tebe hrdí 
a přejeme ti do budoucna mnoho dalších 
úspěchů.

Kamila Zachová, zástupkyně ředitele
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec


